
 جمعية البر الخيرية بالعارضة بجازان

  بالجمعية المسجلين التابعين مجموع يبلغ

  يمثل ما 1523 منهم الأيتام عدد ويبغ 13195

 .التابعين إجمالي من 12%

 تحليل نتائج قياس رضا المستفيدين

reallygreatsite.com 

 الرضا قياس نتائج

مستفيد 2180 أصل من 1008 الاستبيان في المشاركين المستفيدين عدد. 

الجمعية خدمات من استفادوا المستفيدين من %78.9 نسبة. 

 .(الجمعية خدمات من استفادوا المستفيدين جميع ) ملاحظة•

احتياجاتهم تلبي الجمعية بأن يشعرون %75.2 نسبة. 

المساعدة تقديم على الموظفين حرص عن راضين %79.6 نسبة. 

الجمعية موظفي تواصل  سرعة عن راضي %78.5 نسبة. 

الجمعية خدمات جودة عن راضين %77.8 نسبة. 

طلباتهم تلبية سرعة عن راضين %75.2 نسبة. 

عام بشكل الجمعية عن %79.5 نسبة. 

78 يقارب ما المستفيدين رضا نسبة بأن نلاحظ% . 

 التوصيـــات

 .المستفيدين من شريحة أكبر إلى للوصول القياس أساليب تنويع1.

 .جودتها ورفع وتحسينها الجمعية بخدمات المستفيدين جميع شمول2.

 .المستفيد مع التواصل جودة ورفع الجمعية موظفي مع المستفيد تجربة تحسين3.

 .المستفيدين احتياجات مع يتوافق بما الجمعية مشاريع تنويع4.

 

 القياس من نسخة مرفق



ماهي وسيلة التواصل المناسبة لك

ردًا 985

مدى الاستفادة من خدمات الجمعية؟
ردود 1,008

مدى شعورك بفهم وتلبية احتياجاتك؟
ردود 1,008

نسخ

الجوال
البريد الإلكتروني

99.6‎%‎

نسخ

راضي تمام
راضي إلى حد ما
محايد
15.1‎%‎غير راضي

20.7‎%‎

58.2‎%‎

نسخ

راضي تماما
راضي إلى حد ما
محايد
17.4‎%‎غير راضي

21.1‎%‎

54.1‎%‎



ما درجة حرص موظفي الجمعية على تقديم المساعدة؟
ردود 1,008

ما مدى سرعة تواصل موظفي الجمعية معك؟
ردود 1,008

ما مدى تقييمك لجودة خدمات الجمعية؟
ردود 1,008

نسخ

راضي تماما
راضي إلى حد ما
محايد
13.7‎%‎غير راضي

17.9‎%‎

61.7‎%‎

نسخ

راضي تماما
راضي إلى حد ما
محايد
13.2‎%‎غير راضي

8.3‎%‎18‎%‎

60.5‎%‎

نسخ

راضي تماما
راضي إلى حد ما
محايد
14.7‎%‎غير راضي

17.8‎%‎

60‎%‎



ما مدى تقييمك لسرعة تلبية طلبك؟
ردود 1,008

ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية؟
ردود 1,008

الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية .Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

نسخ

راضي تماما
راضي إلى حد ما
محايد
17‎%‎غير راضي

19‎%‎

56.2‎%‎

نسخ

راضي تماما
راضي إلى حد ما
محايد
14.6‎%‎غير راضي

18.8‎%‎

60.7‎%‎
راضي تماما
612 (60.7‎%‎)

نماذج 
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